

她的钱包被偷了 捡到另一个女孩的,还了 从此,她俩成了好朋友

昨天是“女生节”,她们彼此短信祝福

春节前,张女士逛街,不慎钱包被扒,晚上回到家,意外接到银行电话,被告知,失窃的钱包被同城女孩儿找到。几番周折之后,张女士的钱包失而复得,也因此跟好心的姑娘小聂成了好朋友。昨天是女生节,张女士给小聂发了个感谢短信,祝福好心人快乐平安。

晚报记者 张竞跃 实习生 杨熙萌

「张女士的故事」

逛街不慎,钱包被扒

春节前的一天傍晚,张女士下班后,跟朋友约好一起到二七广场逛街。途中,手提袋的拉链被拉开了,她赶忙翻找,发现钱包不见了。

除了几百元现金,钱包里还有银行卡、商场VIP卡、小区出入卡等各种卡10多张。逛街的心情没了,最后张女士借朋友的钱郁闷地打车回家。

当晚10点多,张女士接到了中信银行的电话,说有人捡到了她丢失的钱包,并把对方的联系电话告诉她。

“打电话之前的心情很复杂,担心对方提太多的要求。现在回想起来,自己真是多虑了。”张女士怀着忐忑的心情打通了小聂的手机。

「聂姑娘的故事」

钱包被扒,翻垃圾桶找到了一堆卡

“我钱包没了!”小聂是跟男友逛街时,突然发现自己的钱包不翼而飞的。

刚才在路边买玉米付钱的时候,钱包还在,应该就在附近被偷的。小聂跟男友一起翻找周边的垃圾箱,希望可以找到有关丢失钱包的线索。

在翻到第5个垃圾箱时,小聂找到了一堆卡,但都不是她的。

看着面前的一堆银行卡,小聂决定通过信用卡银行寻找卡片的失主。几年前,曾经有人捡到她男朋友的钱包,后来通过联系银行的方式,把钱包还给了他。

你的找到了,希望明天我的也能找到

当晚,张女士见到小聂的时候,已经快11点了。

“你看看,都是你的吗?我捡到的就只有这些了。”

“不用谢,真的不用谢,举手之劳,都是小事儿。”

“呵呵,真希望明天,我的卡也能找到。”

见到跟自己年纪相仿的小聂和她的男朋友,张女士除了感激,不知道说什么好。看着两张真诚简单的脸,张女士摸了摸揣在兜里的200块钱,始终没好意思拿出来。

彼此留下联系方式之后,张女士离开了。回到家后发现,除了4张银行卡之外,小区出入卡、1000元的丹尼斯现金卡、5张商场打折卡、2张奥斯卡影院储值卡,全部失而复得。

小聂的证件和卡真找到了,两人还成了朋友

第二天,张女士和小聂互相加了QQ。

第三天,小聂的身份证和银行卡找到了,是一个捡破烂的老大爷找到的。

第四天,在火车站上班的小聂,跟车去了广州,她是一名乘务员。

春节期间,张女士和小聂互发了祝福短信。每隔几天,她们都会在QQ上聊几句,说说彼此的生活。

张女士说,这件事让她强烈感觉到,世上还是好人多,而自己在平时的生活中如果能够多想一些,多做一些,很可能给别人带去不小的帮助和温暖。

昨天是3月7日,从大学校园演绎出的“女生节”,张女士给已经成为朋友的小聂发去了祝福短信,小聂回信说,自己在火车上,马上到广州了。

「两个失主相见」

「成了好朋友」

吃掉的“筷子树”

3月7日,在中原工学院滴水涌泉广场,一群大学生向过往的师生宣传环保,呵护森林,拒绝使用一次性筷子。

在活动现场,同学们展示了用收集来的一次性筷子制作成的一棵近2米高的“筷子树”,旨在告诉大家,拿起一次性筷子就等于吃掉了一棵树。

“我们查了资料,全国每年‘吃’掉的筷子有166万立方米木材。”中原工学院环境与发展协会会长陈晓说,他们希望通过这次宣传活动,使同学们树立保护环境、节约资源、变废为宝、化害为利的观念。

晚报记者 张竞跃
通讯员 李建波 周宇星 文/图



怀念儿时的那条小手绢

市民张明华最近有点烦:过了年,3岁4个月大的儿子上幼儿园了。“孩子太小,装了手帕纸都不会用。我就想着给他买条便携式的小手绢,可一连跑了几家商场和超市,都没有买到我们小时候用的那种。”晚报记者 裴蕾 实习生 施杨



市民怀念:儿时的小手绢不好买了

张明华是一名“80后”。她说,小时候上幼儿园,家人都会带一个小手绢在她身上。妈妈每天都会把洗干净的小手绢叠得方方正正的,然后用别针别到她的胸前。

“有时候,我哭了,幼儿园的阿姨还会把手绢叠成小耗子的样子逗我开心……现在回想起来还是感觉很幸福,也许是一种‘手帕情结’吧!”

然而,这几天当她想买一条儿时用的小手绢送给儿子时,才发现市场上已难觅踪影了。

为图方便卫生,手帕纸取代了小手绢

采访中记者获悉,一次性纸巾的出现和普

及,使得传统手绢已经淡出百姓的生活。

不少市民表示因为卫生问题放弃用手绢。

35岁的张媛说,纸巾用着比较方便,用完就直接丢了,而手绢还需要反复清洗,而且用完之后就脏了,再放到兜里感觉挺不舒服的。

鲜明对比:国外手绢很畅销

现在,我们很少有人去购买手绢了,然而,在欧美发达国家,可循环使用的手绢几乎成了体现国民素质和生态文明的绿色标志,纷纷举国开展“手绢运动”。

正在英国学习的郭莎莎通过QQ和记者聊天称:“在英国,手绢是绅士和淑女的象征,有的商场甚至专门设有手绢专柜。”

除了环保,手绢还有其他的实用功能。手绢是一件很时尚的用品,各大国际知名品牌也

都会有手帕的设计和和生产。各界名流在出席重要场合时都会随身携带手绢。

此外,手绢在危急时能起到急救作用。如在遇到擦碰伤时以及及时用来止血;火灾中,将手绢弄湿,捂住口鼻,可防止浓烟吸入。

市民呼吁:重拾小手绢

目前市面上的纸巾质量参差不齐,一些小摊或者小饭馆的纸巾更是难以达标,长期用来擦嘴,难免会影响健康。

“现在环保当道,希望大家都能重拾小手绢。”张明华建议。

有业内人士建议,小手绢要重新占领市场,必须细分市场,针对不同消费人群,开发出不同款式的小手绢。环保消费理念,将是普通小手绢取代纸巾的最大卖点。

同等学力申硕考试全省统一网上报名

记者昨日从省学位办获悉,2011年同等学力人员申请硕士学位外国语水平和学科综合水平考试,河南考区统一网上报名、集中现场确认。

按照规定,同等学力申请硕士学位学科综合水平考试的学科包括哲学、经济学、法学、政治学等27个学科。在这些学科范围内以同等学力申请硕士学位的人员,除要通过学位授予单位按研究生培养方案规定的课程考试(包括外国语)外,还须参加全国统一组织的外国语水平和相应学科的学科综合水平考试且均达到合格分数线,方能申请硕士学位论文答辩。全国统一组织的外国语水平考试的主要语种为:英语、俄语、法语、德语和日语。

今年河南考区考试报名采用网上报名与现场确认相结合的办法。网上报名时间为3月10日~23日,报名网址为解放军信息工程大学网站http://hmbw.plaieu.cn;现场确认时间为3月27日~29日,现场确认地点为解放军信息工程大学。

外国语水平考试时间定于5月29日(星期日)上午9时至11时30分;当日下午2时30分至5时30分为学科综合水平考试时间。

晚报记者 张竞跃 实习生 杨熙萌

清华北大等高校自主招生联考笔试成绩公布

继以清华为首的“华约”七校3月5日公布联考成绩,日前,由北大领军的“北约”13校也宣布联考笔试成绩出炉。目前,各校的复试方案正陆续发布。

笔试成绩出炉,面试方案陆续公布

清华复试将于3月11日、12日在清华大学举行,将有来自全国各地的1000余名考生参加。公布方案显示,清华复试包括特色笔试、综合面试及体质测试3个环节,在特色笔试、综合面试的过程中,考生都有可能“升档”加分,最高档可以达到60分。今年,清华大学还首次在自主招生复试阶段设立体质测试环节,考生可以自愿选择参加,测试成绩优秀的学生同样可获得“升档”加分。

人大复试将于3月13日举行,当天8时~17时30分进行综合能力面试,19时~20时30分进行特色测试。该校招办强调,复试主要考查学生的综合素质、相关学科特长、创新潜质等方面内容,考生无需刻意复习,学校也不举办任何形式的培训班。

南京大学按照“志愿优先、兼顾地区”原则分省划定资格线,并择优确定部分资格线上的考生参加综合能力面试,面试时间同样安排在3月13日。

中科大表示,该校特色测试和面试方案正在制定,将及时通知入围考生,请考生耐心等待。

西安交通大学将于3月7日公布具体的面试方案,请考生关注学校的本科招生网站,查询是否获得面试的资格,并在网上确认是否参加面试。

复旦大学招办6日表示,参加自主选拔联考的自荐和中学推荐考生,可登录复旦大学网上报名系统,点击相应报考项目的“考试成绩查询”按钮,查看考试结果。通过选拔的考生,请点击“相关下载”栏下载自主选拔录取协议书,并最晚于14日16点前寄出协议书。据悉,因各地生源情况不同,复旦大学针对联考考生采取了分省划线的办法。

北航是“北约”成员中较早发布笔试成绩的高校,该校6日发布公告称,招生小组已于5日划定了各类考生的面试分数线,并确定了参加面试的考生名单。考生从6日15时起,可登录北航本科招生网的“网上报名系统”查看是否具备面试资格,具备面试资格的考生可下载并打印《面试通知》,并按照《面试通知》要求准时到该校报到面试。

“北约”另一成员厦门大学联考成绩5日已公布,考生可登录报名网站查询。录取拟确定资格名单预计于3月中旬确定。

“卓越联盟”预计3月10日“放榜”

据悉,同济大学、东南大学、北京理工、大连理工、重庆大学、哈工大、华南理工、天津大学、西北工业大学等9校组成的“卓越联盟”联考试卷正在批阅中,预计3月10日左右“放榜”。晚报记者 张竞跃 实习生 杨熙萌